



Magyar Olimpiai Bizottság
1124 Budapest
Csörsz u. 49-51.
tel: (+36-1)386-8000
e-mail: iroda@mob.hu

Kiss László Úr

Kelt: Budapest, 2016. február 10.

szövetségi kapitány, mesteredző

Magyar Úszó Szövetség (MUSZ)

1023 Budapest Árpád fejedelem útja 8.

Tárgy: válasz Kiss László szövetségi kapitány Úr kérdéseire

Tisztelt Szövetségi Kapitány Úr!

Kedves Laci!

Ahogy Borkai Zsolt Elnök Úrnak 2016. február 4-én írt leveled első soraiban olvasható, *miszerint „fél évszázados edzői pályafutásom legsajátosabb levelét fogalmazom meg neked”*, úgy a válaszlevelem is rendkívül sajátos, mert a MOB Főtitkáraként még nem közvetítettem sportszövetség és versenyző között. Főleg nem olyan tárgykörben, amely a sportoló felkészülését, edzőtáborait, versenyzését érinti.

Válaszlevelem legelején szeretném, ha néhány dolgot, illetve korábban közölt állítást tisztáznánk. Tájékoztatlak, hogy ezt a levelet Shane Tusupnak és Hosszú Katinkának is elküldöm. Szeretném nyomatékosítani, hogy tőlem és a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) Irodájától a jövőben ne kérjen „közvetítő” szerepet a Magyar Úszó Szövetség (MUSZ), és Hosszú Katinka sem. Fontos továbbá jeleznem, hogy valószínűleg félreértelmezted az Elnök Úr szavait, soha nem tett Borkai Zsolt olyan nyilatkozatot, hogy Ő, vagy a MOB folyamatosan közvetítene Hosszú Katinka és az úszó válogatott szövetségi kapitánya között. Az Elnök Úr nyilatkozatai és az abból készült újságcikkek címe, valamint annak tartalma között szignifikáns különbségek tapasztalhatóak, valószínűleg ez tévesztett meg Téged is.

Teljesen egyetértek veled, hogy a sportoló és a Szövetség kommunikációjában a MOB „közvetítése” abszurd, és hosszú távon semmiképpen sem vezethet sikerre.

A Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) az olimpiai versenysport-, az utánpótlássport-, a műhelytámogatás-, a Kiemelt Sportágfejlesztés (KSF), a Kiemelt Edző Program (KEP) tekintetében minden sportszakmai-, szervezési-, és finanszírozási feladatban segíti az egyik legkiválóbb, legjobb eredményekkel rendelkező olimpiai sportszövetséget.





Magyar Olimpiai Bizottság
1124 Budapest
Csörsz u. 49-51.
tel: (+36-1)386-8000
e-mail: iroda@mob.hu

Természetesen az olimpiára készülő versenyzőink jelenleg mindennél fontosabbak, így ha kérésük, vagy kérdésük merül fel, kollégáim minden sportszakmai kérdésben rendelkezésre állnak, ha kell, akkor például a Kiemelt Edző Program keretében továbbképzéseket, kutatásokat finanszíroznak a hatékony felkészülés érdekében.

A leveledben megfogalmazott kérdések érdemi-, és lehető legobjektívebb válaszainak kialakítása érdekében, kollégáim a tegnap Shane Tusupval és Hosszú Katinkával megbeszélést folytattak, amelynek eredményéről az alábbiakban tájékoztatlak:

- Hosszú Katinkának nincs edzőtábor igénye;
- a versenyekre a Magyar Úszó Szövetség engedélyével és beleegyezésével utazik el, viszont a versenyekre történő benevezést – az Európa bajnokág kivételével - ő végzi; Shane Tusupnak, mint a Kiemelt Edző Program munkavállalója (akinek, mind a MOB, mind a MUSZ a munkáltatója), időszakonként a munkaszerződésének értelmében kötelező beszámolnia a versenyzői által elvégezendő feladatokról, versenyekről, illetve minden hónap végén kötelező leadnia az elmúlt hónap teljesítési igazolását is;
- Hosszú Katinka a 2016. április 12-én kezdődő Magyar Bajnokságon, Győrben nem indul, mert a verseny időpontjában az Egyesült Államokban edzőtáborozik; a levélben felsorolt váltó versenyszámokkal és az abból fakadó kvalifikációs lehetőségekkel kapcsolatosan a sportoló és edzője válasza az volt, hogy a 2016. májusában megrendezendő Európa-bajnokságon előre egyeztetett váltó versenyszámokban 2016. május 16-19. között szívesen a válogatott rendelkezésére áll;
- az olimpiai tesztversenyen történő indulását nem tervezik;
- Shane Tusup a már korábban említett Kiemelt Edző Programmal (KEP) kapcsolatosan, betartva a munkavállaló feladatait, minden adminisztrációs kötelezettségének eleget tesz, amelyből mind a Szövetség, mind pedig a MOB láthatja Hosszú Katinka teljes olimpiai felkészülésének menetét, terveit.

Üdvözlettel:

Szabó Bence főtitkár

Magyar Olimpiai Bizottság

